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РОЛЬ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ В РОЗВИТКУ 

ІНФРАСТРУКТУРИ АГРАРНОГО СЕКТОРУ УКРАЇНИ 

 

За даними ФАО, населення світу досягне близько 9 мільярдів до 2050 

року, а для того, щоб годувати цю кількість людей, глобальне виробництво 

продуктів харчування повинно зрости на 70%. Для України продуктивність 

фермерських господарств має прискоритися якомога швидше, ніж глобальне 

середнє, щоб забезпечити сталий розвиток агарного сектору в цілому [1]. 

Українська держава всі роки незалежності використовувала багато 

інструментів для підвищення продуктивності сільськогосподарської продукції. 

Але подекуди фермери продовжують використовувати традиційні процеси, які 

значною мірою залежать від історичних норм, або використовують 

немеханізовані інструментальні форми, які не розвивалися століттями. Інколи 

ті, хто намагається використати нові технології, потрапляють у фінансові 

проблеми. Іноземні фермерські технології залишаються непривабливими для 

українських фермерів, оскільки вони є громіздкими для тих, хто контролює в 

середньому до 2,0 га сільськогосподарських угідь. Більше того, менше 1% 

комерційного кредитування переходить у сільське господарство (як правило, до 

кількох великих фермерів), тому менші господарства не можуть придбати такі 

дорогі інструменти. 

Цифрова трансформація зможе в декілька разів збільшити віддачу від сил 

і коштів, що вкладають аграрії. Феномен впровадження останніх ICT-винаходів 

у сільськогосподарській діяльності називають Smart Farming. Технології стають 

рушіями прогресу агровиробництва – від точного землеробства, що базується 

на великих даних та інтернет речей, до управління посівами в декілька натисків 

на смартфоні. 

Українські та іноземні підприємці зараз зацікавлені в тому, як працюють 

фермери та як вони можуть допомогти підвищити врожайність. Бар'єр входу в 

технологію сільського господарства понизився, оскільки хмарні обчислення, 

обчислювальні системи, зв'язок, програмне забезпечення з відкритим кодом та 

інші цифрові інструменти стали  більш доступними. Підприємці тепер можуть 

запропонувати рішення для ферм невеликих розмірів за моделями вартості, які 

фермери можуть собі дозволити. 

Наприклад, ZedX продукт від компанії BASF, розробки цієї компанії 

допомагають враховувати водночас і погодні умови, і швидкість вітру, і 

температуру ґрунту, щоб допомогти фермерам застосовувати правильне 

добриво та оптимально зрошувати свої ферми. Цей процес покращує 

продуктивність сільськогосподарської продукції та знижує витрати на ввезення, 

використовуючи аналітику, щоб полегшити практику ведення 

сільськогосподарських земель для малих фермерів.  
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«Агро Флоу Систем», що продає набори для крапельного зрошення, які 

використовують сонячну енергію для відкачування води з будь-якого джерела, 

зробили зрошення більш доступним. 

FarmDrin надає фермерам дільш легкий доступ до кредитування, 

допомагаючи фінансовим установам економічно ефективно нарощувати свої 

портфелі сільськогосподарських кредитів. Smart Farming  розгортають мобільні 

та веб-технології, які дають поради щодо сільського господарства, прогнози 

погоди, інформацію про ринок та фінансові поради фермерам, які традиційно 

недоступні, через бар'єри, пов'язані з підключенням, грамотністю та мовою. 

Unique Technologies використовує SMM та веб-інструменти, щоб 

запропонувати фермерів інформацію про ринок та інформацію про управління 

господарством. 

Великі світові корпорації намагаються сприяти оцифровуванню 

українського сільського господарства шляхом запровадження платіжних 

систем, кредитних платформ та он-лайн страхування. Але для того, щоб вони 

служили в значній мірі фермерам, вони повинні конкурувати з місцевими 

новими підприємствами, особливо цінами на послуги в умовах сильного 

фрагментарного бізнесу [2]. 

Хоча ще рано оцінити наслідки цієї діджиталізації сільськогосподарських 

систем в Україні, з точки зору продуктивності та поліпшення добробуту 

людини, вже є перспективна тенденція: технологія робить сільське 

господарство більш цікавим для молоді. Оскільки вони бачать, що лише 

розробкою мобільних додатків не можна нагодувати країну, багато хто 

звернеться до аграрного сектору як до бізнесу. 

Але вони повинні бути готові вирішувати інституційні проблеми в галузі. 

Критична інфраструктура все ще потрібна для справді цифрової трансформації 

аграрного сектору України. В країні відсутня деталізована ґрунтовна карта, 

подібна до огляду веб-ґрунтів у США, для надання даних та інформації про 

ґрунт. Звідси випливає, що інтелектуальні підприємства, що займаються 

сільським господарством, повинні будувати таку карту, як вони впроваджують 

свої технології на континенті.  

Цифрові технології відкривають величезний невикористаний потенціал 

для фермерів, інвесторів та підприємців для підвищення ефективності 

виробництва та споживання продуктів харчування в Україні. Від точного 

землеробства до ефективного ланцюга постачання продовольства технологія 

може принести очевидні економічні, соціальні та екологічні переваги.  
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